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西安雅思听力6分班，西安雅思听力6.5分班，烤鸭们在备考的过程中一定会发现听力里面存在陷阱比较
多的题目，有的题目乍一看很简单，但实际做起来却不容易。下面将给大家分析这些雅思听力中的套路
，希望各位烤鸭能成功拿下这些题目，早日和雅思分手。

剑桥雅思6-Test 1-Section 4 填空题解析

剑桥雅思6第1套题目的Section4中有7个填空题，这个section4难倒了不少同学，很多同学做的时候几乎全
军覆没；这篇section4是历史类的讲座，讲述了伦敦东区的社会历史，历史类的讲座内容偏难，比较不好
听懂；题型上出了填空加多选的组合，10个题目都不好做，原文长，题干又是考官对原文的改述，很多
同学看完原文也不理解答案为什么是它，今天就给大家讲解这7个难度很大的填空题。

31题：Produce from the area was used to______ the people of London.

看到很多同学本题的答案填了个数字，多半是没看懂题目。题干中的produce作名词使用，意为农产品、
产品，问来自当地的农产品被用来怎么伦敦的人，所以本空应该填一个动词才对，不可能填数字，做错
的同学请注意。

原文说：

When the Romans controlled England, London grew into a town of 45,000



people(很多同学听到这个数字和后面的people就以为是答案，是没判断准题目信息), and what’s now the
East End-the area by the river Thames, and along the road heading north-east from London to the coast-consisted of
farmland with crops and livestock whichhelped to feed that population.

画线句子为答案所在，是一个定语从句（which引导，修饰先行词farmland），很多同学听不懂所以做不
对题目，说当罗马人控制伦敦的时候，伦敦增长为有着45，000人口的城镇，现在的东区-泰晤士河旁边
的区域，从伦敦沿着路往东北方向到海岸的区域-
是由种有玉米和养有牲畜的农场够成，农场帮助养活伦敦的人。所以produce=corn and livestock， people=
population，本题答案为feed，题干是对原文的改述，请积累这两组替换。

32题：New technology allowed the production of goods made of______ and _____.

这个题目没听到的同学很多，题目问新的技术允许由什么和什么制成的产品能生产出来，因此本题应该
填两种材料的名字。

原文说：

The technology they introduced meant that metal and leather goods were produced there for the first time.

这又是一个句型的转化，他们引进的技术意味着金属和皮革商品能在那里被第一次生产，所以答案为met
al和leather，请积累替换the production of=were produced；goods made of metal and leather=metal and leather
goods。

33题：Lack of_____ in the East End encouraged the growth of businesses.

题目问伦敦东区缺乏什么促进了经济的发展，跟在of后面本题应该填一个名词。

原文说The East End benefited from this, and because there were fewer restrictions there than in the city itself, plenty
of newcomers settled there from abroad, bringing their skills as workers, merchants or money-lenders during the next
few hundred years.

题干是画线句子的同义替换，说东区从中获益，并且因为那里和城市比起来有更少的制约，许多从国外
来的新人定居在了这里，在未来几百年中源源不断地带来了他们作为工人、商人或放贷者的技能。所以
本题答案为restrictions，lack of restrictions=fewer
restrictions，缺乏制约就是有更少的制约，希望同学们能理解。

34题：Constructions of facilities for the building of_____ stimulated international trade.

这个题目很难，填出来的同学不多，因为很多同学直接看不懂题目，题干里有好几个of结构的短语，这



是同学们的一个短板，但恰好雅思很爱考。问为了什么东西的建造而建设的设施刺激了国际贸易。

原文说：

In sixteenth centurythe first dock was dug whereships were constructed, eventually making the East End the focus of
massive international trade.

原文又是一个定语从句（where引导，修饰先行词dock），再加上词汇的不认识，很多学生完全听不懂这
句话。说在十六世纪，挖掘了第一个码头，轮船在那里制造，最终使得东区成为了大规模国际贸易的中
心。所以本题答案为ships，constructions of facilities=the first dock was
dug（设施指的是码头，码头是为船而挖的），the building of ships=ships were
constructed（表示建设的超高频同义替换）

35题：Agricultural workers came from other parts of_____ to look for work.

这个题目很多同学没听到，原文先说的答案，再说的题干定位词，当你听到agricultural workers的时候，
你的答案已经过去了。问来自什么其他地区的农业工作者来找工作，所以说本题应该填一个地点的名字
，一个什么地方的其他地区，大家明白了吗。

原文说：

And in late sixteenth century, when much of the rest of England was suffering economically, a lot of agricultural
workers came to the East End to look for alternative work.

说在16世纪晚期，当大部分英格兰剩余地区经济变差的时候，许多农业工作者来到东区找寻替代的工作
。所以答案为England，来自英格兰其他地区的农业工作者前来找工作，先说了地点，再说了人，地点状
语的前置。英文中状语前置或者后置的现象很常见，备考雅思的考生需习惯。

36题：Marshes were drained to provide land that could be_____ on.

题干是一个定语从句，说沼泽被排干水来提供可以什么的土地，本题填一个动词的过去分词，且on是介
词一般不做替换改写，这题比较简单一些。

原文：

There was a shortage of accommodation, so marshland was drained and built on to house the large numbers of people
now living there. 住宿紧缺，所以沼泽地被排干水以及建造房子来给现在居住在那里的许多人提供住处。H
ouse在这个句子中作动词使用，表示“给⋯提供住处”，请积累这种用法。



37题：Inhabitants lived in conditions of great_____ with very poor sanitation.

这个题目的难点在于题干词汇难不说，还做了替换改写，考生们看不懂也难听出来。题干意思是居民住
在非常什么样的条件下，有很差的卫生环境，本题要填一个名词。

原文：

Those whocould afford to live in more pleasant surroundings moved out, and the area becameone wherethe vast
majority of people lived in extreme poverty, and suffered from appalling sanitary conditions.

题干一整句话都是考官对原文的改述，原文的句子又是比较长的从句，单词也难。那些可以承担得起更
舒适居住环境的人搬走了，并且那里变成了一个大部分人处于极其贫困状态的区域，遭受着糟糕的卫生
条件。本题答案为poverty，请理解同义替换：inhabitants=the vast majority of people，great poverty=extreme
poverty（如果听得出extreme=great这题就不算太难），very poor sanitation=appalling sanitary conditions.

通过以上7个高难的填空题，大家应该能感受到section4填空题的出题方向：题干是考官对原文的改述，
所以做题时不要傻等答案，要带着句子意思去听，所以大家一定提升读题题速和正确率；此外，定语从
句是烤鸭们要攻克的语法点，因为从句上出了太多听力题目了，先把从句看懂再听懂。

还在为没有好的学习方法而漫无目的的刷题吗！还在为雅思分数万年5.5而纠结吗，赶紧关注西安雅思听
力6分班，西安雅思听力6.5分班，，名师大咖为你讲解高分学习方法，详情可戳029-62776852，还有资深
留学顾问为你量身定制备考方案。
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